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Radní Prahy 3 s konečnou platností odmítli projekt na umístění truhlíků s akáty v Olšanské ulici. Přestože
šířka ulice zaručovala dostatečný prostor pro chodce i po osazení truhlíky, a na projekt bylo možné využít
dotace z EU, radnice vyhodnotila jeho přínos jako sporný. Velké množství kontejnerů se stromy by
nezvýšilo hodnotu veřejného prostoru.

 

„Městská část hledá jiné cesty a způsoby výsadby a obnovy zeleně a stromořadí klasickou cestou, která je
sice náročnější, ale z dlouhodobého hlediska je trvalejší a méně nákladná,“ vysvětlil místostarosta Ondřej
Rut.

Praha 3 na svém území obnovuje stromořadí v péči Technické správy komunikací hl.m. Prahy, do této
činnosti již v minulosti investovala 17 milionů korun. Dotuje tím činnost spadající do kompetence hlavního
města. V současnosti chystá na vlastní náklady dosadit stromy v pěti ulicích. „V současné době je
zpracovaná dokumentace na dosadbu stromořadí v ulicích Fibichova, Velehradská, Jeseniova, Hájkova a
Zelenky-Hajského,“ uvedla vedoucí oddělení správy zeleně Jana Caldrová. Výsadba se plánuje na podzim
letošního roku. 

Zamítnutí projektu betonových truhlíků na Olšanské doporučila komise pro životní prostředí. Vzhledem k
blízkosti velkých ploch zeleně Olšanských hřbitovů aParukářky označila dopady projektu na zlepšení stavu
ovzduší za zanedbatelné. Upozornila také na hrozbu vymrzání stromů umístěných do kontejnerů nad
povrchem chodníku a na budoucí náklady na odstraňování graffiti a černého výlepu plakátů z betonových
ploch. Přihlédla také k výrazně záporným ohlasům veřejnosti.

„Veřejnosti jsme projekt představili v prosincovém čísle Radničních novin a zeptali se lidí, zda si umístění
betonových truhlíků na Olšanské ulici přejí. Ankety se zúčastnilo 116 lidí, z toho bylo 20 pro, zbytek
respondentů se vyslovil proti,“ uvedl místostarosta Rut.

Radnice zažádala o dotaci na projekt z Operačního programu Životní prostředí, celkové náklady projektu
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byly naplánovány na 8 754 396 Kč, radnice se měla na nákladech podílet 10 procenty. Na Olšanské ulici
mělo stát 88 betonových kontejnerů o rozměrech 250x120x110 centimetrů.


